E jemplos clasicos en calculo variacional

1. Brachistrone
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Que curva minimiza el tiempo de descenso?

Una curva que es una grafica, (x,y(x)), tiene tiempo de descenso .
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Propiedades de cicloide

% la evolvente de una cicloide es una cicloide

% la cicloide es una curva tautochrone '\§ \ N=T - \,_1 Y,
x la cicloide es una curva brachistrone N . l/j.
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Que forma colgara una cadena’

12

C}( -5 kigt (Yto,‘h\\

X \
u(\jbr feﬁkal+(j')z Ix (Q: kS‘\/)
%

Deja que I', C I' sea definida por un condicion de la forma 2. T — -
I' = {y€Tl'tq. B(y) = c} dondecisun constante. “
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x un otra opcion para introducir la restriccion de longitud constante %

I = {(x(s),(s)),s € [0,£] t.q. (x(0), (0)) = Py, (x(£),y(¢)) = P,
r,cr

(<)16))

Pa

4 fwﬂo

- hY (5(\* 7L) +

A
XUyt = | // U = gfim ds

a

Buscamos extremales de
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problema de Newton sobre 'resistencia minimal’
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' x al asumiendo que la superficie es uno de revolucion, se reduce a una problema

Y

del tipo que consideramos arriba.

x tales soluciones son extremales, pero no son minimos!
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